



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ
2ο ΓΕ.Λ. ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη 09- 03 - 2022
Αρ. Πρωτ. : 741

ΠΡΟΣ
Δ.Δ.Ε. Ανατολικής Θεσ/νίκης

Για ανάρτηση στην
Ιστοσελίδα



Ταχ.Δ/νση Ικτίνου 5
Ταχ. Κώδικας 54622 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
Πληροφ. ΕΥ.ΜΠΟΥΜΠΑΣ
Τηλέφωνο 2310 235977
Fax 2310235977
e-mail: mail@2lyk-thess.thess.sch.gr
Website: http://2lyk-thess.thess.sch.gr

ΘΕΜΑ : «Προσφορές ταξιδιωτικών γραφείων για 4ημερη εκπαιδευτική επίσκεψη του 2^{ου} ΓΕΛ Θεσσαλονίκης στο πλαίσιο διδασκαλίας μαθημάτων με προορισμό την Κέρκυρα».

Το 2^ο ΓΕΛ Θεσ/νίκης στο πλαίσιο του Αναλυτικού Προγράμματος άρθρο 3, § 2 της 20883/ΓΔ4/12-02-2020, ΦΕΚ 456/τ.Β/13-02-2020 προκηρύσσει διαγωνισμό για την κατάθεση κλειστών προσφορών από ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία με ισχύουσα άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ, σχετικά με την πραγματοποίηση μετακίνησης μαθητών και εκπαιδευτικών στο πλαίσιο υλοποίησης τετραήμερης εκπαιδευτικής επίσκεψης στην Κέρκυρα στις 31 Μαρτίου μέχρι 03 Απριλίου 2022.

Προδιαγραφές- εκπαιδευτικής επίσκεψης:

Προορισμός: Κέρκυρα

Ημερομηνία διεξαγωγής: 31 Μαρτίου μέχρι 03 Απριλίου 2022

Διάρκεια εκδρομής: τέσσερις μέρες, τρεις διανυκτερεύσεις

Αριθμός συμμετεχόντων: 48 α) Μαθητές: 45 β) Συνοδοί καθηγητές: 03

Τρόπος μεταφοράς: αναχώρηση και επιστροφή με τουριστικό λεωφορείο, ferry boat Ηγουμενίτσα - Κέρκυρα και Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα.

Μετακινήσεις: Επίσκεψη στο «Αχίλλειον», εκδρομή στους Λάκωνες, στάση στη Δωδώνη και στο Μέτσοβο.

Υποχρεωτική ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία

Ασφάλιση για κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος

Διαμονή: ξενοδοχείο 3 - 4*, με ημιδιατροφή ή μόνο πρωινό (αν είναι δυνατόν να δοθούν δύο προσφορές), στις περιοχές Κανόνι, Δασιά ή στο κέντρο της πόλης (το πρωινό, μπουφέ αμερικάνικου τύπου και το βραδινό με μορφή μπουφέ στο ξενοδοχείο). Οι μαθητές σε 2κλινα, 3κλινα και 4κλινα δωμάτια, συγκεντρωμένα όλα μαζί και οι συνοδοί καθηγητές σε μονόκλινα στον ίδιο όροφο. Αποδεικτικό διαθεσιμότητας δωματίων του προτεινόμενου ξενοδοχείου στις παραπάνω ημερομηνίες.

Συγκεκριμένα πιθανές ημερομηνίες:

Αναχώρηση:31/03/22, διαδρομή: Θεσσαλονίκη – Ηγουμενίτσα –Κέρκυρα

Επιστροφή:03/04/22 Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα – Θεσσαλονίκη

Παρατηρήσεις:

Αρχηγός- συνοδός πρακτορείου και δύο (02) οδηγοί κατά προτίμηση.

Κλειστές προσφορές να έχουν κατατεθεί στο γραφείο της Διεύθυνσης του Σχολείου μέχρι τις 16/03/2022 και ώρα 12.00.

Ασφαλιστική κάλυψη: Ασφαλιστική σύμβαση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή εκ μέρους του ταξιδιωτικού πρακτορείου και πλήρη ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας ζωής και της κάλυψης πρόσθετων εξόδων επιστροφής και περίθαλψης σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας για όλους τους συμμετέχοντες μαθητές και καθηγητές σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής ή και επιστροφής με επείγουσα μεταφορά στη Θεσσαλονίκη εφόσον απαιτηθεί.

Ακυρωτικά τέλη: Σαφής προσδιορισμός των ακυρωτικών τελών κατ' άτομο, ανάλογα με την χρονική στιγμή που θα προκύψει ακύρωση συμμετοχής μαθητή ή αντικατάσταση συνοδού, για κάθε λόγω ακύρωσης, καθώς και λόγω ασθένειας ή άλλης αιτίας για την οποία δεν έχει ο μαθητής υπαιτιότητα.

Το λεωφορείο να πληροί όλες τις προδιαγραφές ασφάλειας και να είναι στη διάθεση των εκδρομέων συνεχώς, σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής. Θα ζητηθεί έλεγχος από την Τροχαία, λίγο πριν την αναχώρηση.

Ακύρωση εκδρομής: Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας βίας ή έλλειψης έγκρισης της μετακίνησης από αρμόδιους φορείς, δεν θα υπάρξει καμία επιβάρυνση του Σχολείου ή των μαθητών και, εφόσον το ταξιδιωτικό πρακτορείο έχει εισπράξει χρήματα, υποχρεούται σε επιστροφή.

Κοστολόγηση εκδρομής: Σαφής υπολογισμός (α) του συνολικού κόστους της εκδρομής (με όλους τους φόρους και τα τέλη, σαφής αναφορά και στον φόρο διαμονής στο ξενοδοχείο) (β) αναλυτικά του κόστους για κάθε υπηρεσία που παρέχεται (γ) της τελικής τιμής ανά μαθητή (συμπεριλαμβανομένου του κόστους συμμετοχής των συνοδών καθηγητών) και (δ) Έκδοση ονομαστικών αποδείξεων για κάθε μαθητή.

Εγγυήσεις: Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής, υπεύθυνη δήλωση διαθεσιμότητας των δωματίων στο προτεινόμενο ξενοδοχείο και υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας σε ισχύ.

Αποδοχή από το πρακτορείο ποινικής ρήτρας σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου. **Οποιαδήποτε άλλη πληροφορία ή επισήμανση**, η οποία κατά την κρίση του ταξιδιωτικού πρακτορείου θα διευκρινίζει ή θα εμπλουτίζει τις προσφερόμενες υπηρεσίες του, θα συνεκτιμηθεί από την επιτροπή αξιολόγησης.

Ελεύθερες συμμετοχές για μαθητή/τρια που αντιμετωπίζει οικονομικές δυσκολίες.

Κύριο κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου είναι η ασφάλεια των μαθητών μας και η αξιοπιστία του πρακτορείου, όπως προκύπτει από την εμπειρία και τη φήμη του. Το σχολείο μας θα επιλέξει την προσφορά που θα εγγυάται την αρτιότερη και ασφαλέστερη οργάνωση της εκδρομής.

Ο Διευθυντής
Ευάγγελος Μπούμπας
ΠΕ04.01

